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Vážený pane starosto, 

navazuji na Vaši komunikaci, kterou jste vedl s mým předchůdcem Ing. Jiřím Milkem 

ve věci opatření ke snížení povodňových rizik na řece Opavě, jejímž jádrem je výstavba 

nádrže Nové Heřminovy. Na Váš poslední dopis si dovolím zareagovat trochu jinak, než jste 

byl dosud zvyklý. Nebudu do detailu rozebírat jednotlivé aspekty, které prezentujete, ale rád 

bych, abyste se spolu se mnou podíval na celou záležitost racionálně a z delší časové 

perspektivy. 

Voda je dnes strategickou surovinou a zároveň i silou způsobující stále větší ohrožení 

obyvatel. Probíhající klimatická změna obě tyto její vlastnosti ještě více umocňuje. Náš stát 

by se měl na předpovídanou budoucnost připravit, a to zavedením opatření, která budou 

tomuto nepříznivému vývoji čelit. Pokud by se podařila připravit taková řešení, která by měla 

více funkcí - a tady se již dostávám k nádrži Nové Heřminovy - bylo by to maximálně 

přínosné a také efektivní, zvláště pokud by prospěch z takového díla měl širší region. 

Z dostupných materiálů je mi známo, že právě nádrž Nové Heřminovy by mohla být 

v Moravskoslezském kraji takovým dílem, které dokáže o 50 % snížit povodňovou vlnu 

a ještě připravit zásobu vody pro eventuální sucha, která mají být stále intenzivnější, což 

poslední léta jednoznačně potvrzují. 

Pokud přicházíte s jinou koncepcí, bez nádrže, mohu Vás ubezpečit, že nejen dřívější 

výběr varianty menší nádrže v kombinaci s úpravou řeky Opavy, provedený na základě 

analýzy předních pracovníků našich vysokých škol, ale i současné podrobné projekty 

potvrzují, že pouze tzv. říční varianta není dostatečným a komplexním řešením. Pokud Vás 

někdo informuje jinak, považuji to od něj za nezodpovědné. Navíc prosazování jiné varianty 



v době, kdy Zásady územního rozvoje kraje jasně definují, jaké stavby jsou v území 

povoleny, je nereálné. 

Vážený pane starosto, je mi známo, že výstavbu ochranné nádrže podporují také další 

samosprávy v regionu. Společně s nimi byste určitě dokázali s využitím prostředků 

na kompenzační opatření dosáhnout toho, aby projekt nádrže přinesl i synergické účinky 

v podobě rozvoje rekreačního a turistického ruchu, rozvoje služeb, nových pracovních míst 

a atraktivity regionu. Pokud byste se dokázal přenést přes dřívější neshody a neporozumění 

a přistoupil k této možnosti tvořivým způsobem, mohla by to být cesta k prosperitě oblasti 

a Vaše obec by k tomu mohla výrazně přispět a podílet se na přínosech tohoto řešení. 

Vážený pane starosto, budu na Vaší straně, pokud se rozhodnete pro podporu vašeho 

regionu a budu s Vámi diskutovat o Vašich případných požadavcích. 

S pozdravem 

Vážený pan 
Ing. Ludvík Drobný 
starosta obce 
Obec Nové Heřminovy 
č. p. 122 
792 01 Nové Heřminovy 
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Ověřovací doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě
Ověřuji pod pořadovým číslem 109620299-232627-180719084656, že tento dokument sepsaný 19.07.2018,
který vznikl převedením 2 stránek vstupu v listinné podobě do podoby elektronické se doslovně shoduje s
obsahem vstupu.
Zajišťovací prvek: žádný
Ověřující osoba: Kamila Jagošová
Vystavil: Ministerstvo zemědělství
v Praze dne 19. 07. 2018.
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